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1 eaunuua 1 pecsTox 1 COTHA
10 ea. = 1 nec. 10 pec. = 1 com.

1 cotHa — CTO. 6 coreH — WeECTLCOT. \
2 COTHH — ABECTH. 7 coted — CeMbCOT. \
3 coTHM — TpHCTa. 8 coteH — BOCEMbCOT.

4 cOTHM — uersipecra. 9 coteH — RAEBATLCOT.

5 coted — MNATHCOT. 10 coterd — TBICAYA.

Yro y3Haem. Yemy Hayummca

» Y3HaeMm Ha3BaHWaA HMCNOBBLIX paspaaos.
* Byaem Y4WTBCA:
o6pasonalsarb. yurTaTthb, 3anucbisate “ cpasnuaarb

TPEX3HAUHbIE 4YHCNA;
3anucbiBaTb YMcna B Buae CYMMBbI pa3pAAHbIX CnaraeMbix.
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= Yanaem, Kak oDpasylorca W HasbiBaloTcs Tpex-
> Mo pucynky Ha npeabipywei CTpaHuue PaccKak, i S

KaK “3 coteH obpaayerca Teicava.

H ‘ LeicTBMA Haf COTHAMM BLINONHRIOT TaK Xe, Kak Comm gecrc ERSRL . 3
;Q"' _ Ha[ eaMHHUAMM.
n 1. 8 cor.+1 cor. 3 cor.-3 1 Twic.— 1 cor. M I ‘l |
i |
9 cor.— 6 cor. 8 cor.: 4 1 mic.—5 cor.
10 ea.= 1 pec. 2. 1) Npubasnai k pessHocta wectw no 1 go cra.
| 2) Mpubasnsit x asymcram no 100 Ao THICAUM. cro Asapuarb P4
1 3) Bowmutaih w3 asyxcor no 10 pgo cra =1 = [ [ =12 &
.= A1 % : .12 pec.| 0 en. | 3 cor. 0 pgec.| 2 en.
10_pec.=1 cor ! 4) Bowwuran w3 pesatucor no 100 go Hyns. ['SE’L L‘L .t " A l -

NATLCOT ABaAuaTh Tpucta asa BbIYUCNU
HAWAU

JIULLUHEE

(Yerwo.) Cronbko koneexk 8 1 p.? 8 3 p.? 8 5 p.?
Ckonbko caHtumetpos 8 1 M? 8 2 M? 8 10 m? 1. CKONbKO BCEro nanodek, €cnu B3f/N:
1) 2 nyuxa no 100 nanouek, 4 nyuka no 10 na-

|

10 cor.=1 rbIC.

POMOMKM 4. Ha ckonvko npoussepexre uucen 12 u 8 Gonble ; ; BbIPAKEHME:
PANl YUCEN ux cymmbl? Bo ckonbko pa3 oHo Gonbwe, yem 87 . RN
PAL t 2) 5 nyskos no 100 nanouek W 7 nanouex?
5 Qinn - ypoxos vpyas kynknn 3 HaGops -useTHod 2. Kax c nomowpio nanovek u306pa3utb uMcna: asec- .2
E] Gymaru, no 12 sucros 8 kawgom, u 50 nuctoe . T TPMAUATL WECTb? TPWUCTAa NATL? BOCEMbCOT? 8 -7
6enon Oymaru. Ckonoko scero nucros Oymaru a ’ 4 -14
- Kynunu? 3. Ha3oBu 4MCNO, KOTOPOE COAEPXMT: 27 2
L:(:)—.(: 6. 29:5=0 (ocr. O) 35:0=4 (oct. 3) 6 cor. 4 gec. 0 en. 1 cor. 0 pec. 8 en. 55 »
12 : 2 62:17=01 (ocr. 0J) 35:0=2 (oct. 5) 4. Tpysosas mawuHa pacxogyer 3a 1 4 pabotol
/1_5_)__. o 7 88:22 72:4-8-2 13'(87 82) 15 n rOpmerO.? Ha CK"OﬂbKO :;acoa pa6orbl XBaTuT
K{g 4 | 99:33 96:8+3-7 44(36 +8) 45 n ropioyero? 60 n? 90 n?
—
—0 8. (YctHo.) HyxHo sbiseatw w3 neca 35 Opésen. 5. Tpysosan mawwwa npu nepesoske meGean HIpacxo-
TpakTop 3a OAMH pa3 BbiBoauT 9 6péseH. Cxonb- foBana no ocraHoeku 48 n ropiodero, a nocne
23— 3 octanosku 32 n. Ckonbko wacos 6bina 8 nytM Ma-

= KO pa3 TPaKTOPY HYXHO Cbe3fgute B nec?
— ] wuHa, ecnu 3a 1 4 pacxoposanoce 16 n ropiovero?

37—0 6. 44:2 66:3 88:2 88:4 66:2
44— 44:22 66:33 88:22 88:44 66:22
7. 80—16-5 90: (6- 15) 78:(13—-17)-0
70+2-12 68:(72: 18) 64:(39 7)1
8 5 S e \ — Ha3osu 4MCNO, KOTOPOE COREPMHT: 4
-— 7 cor. 0 nec. 1 ea; 4 cor. 9 pec. 0 ea.
b Boimucnu.

1 tic.—3 cor. 9 cor.:3 1 cor.-7 43




HABEP)
MHOXXMUTEN

Y3HaeM Ha3gaHus Pa3pAfOB CHETHBIX EAWHHL: eau-
HWUDbI, BECATKM, COTHW. DByaem yuuTbCs 3anucbisaTb
TPEX3HAYHbIE YWCNa.

Bcnomuu, uro 10 eauwnny — 310 1 pecAarok,
10 pecstkoe — 1 cotws, a 10 coten — 1 TbicR-
ya. Ha kakom mMecre, cyutas cnpasa Haneso, 3a-
NUCHIBAIOT eAUHUUbI? AECATKH?

CoTHM 3anucbiBalOT Ha TPeTbeM MecTe, cuuTas
cnpasa Haneso.

Paccnmpu, KaK 3anucCbiBalOTCA 4MdCna, npepcras-
NEeHHbIe HAa KaXKAOM pPHCYHKe. Hasosu a3t umcna.

sl al| & | B

COT. Aec. en. COoT. Aec. en. COT. pnec. eAa.

3 2 7 3 2 0 3 0 4

MNpountan uucna: 894, 809, 408, 900. O6wvsckHM,
4to obo3HauaeT Kaxaas UMGPa B 3anMCH ITUX uYM-
cen.

EauHMubl — 370 eauHMUbl Nepsoro paspsaaa;
AECATKM — eAWHWUbl BTOPOTO Ppa3psaa;
COTHM — efUHHUbl TPeTbero paspsaa.

Orcyrcrave eguHuy Kakoro-nubo paspsga oboawa-
uaercs umcpon 0.

1) 3anuwwu nwboe opHosHaunoe uucno u moboe
[iBYy3HaUHO® YMCNO.

2) Npouutan uucna: 100, 250, 606, 999.
O6BACHM, NOYEMY TaKWe HYMCNa Ha3bIBAKOTCA TPEex-
3HaUHbIMK YHCNAMH,

3) Yucno 1 Teicawa 3anucoisaercs tak: 1000.

3anuwmM U NPOYMTaN Yucha:

2 cot. 8 pec. 3 en.; 4 cor. 6 pgec. 0 ean.;

5 cor. 0 pec. 1 en.; 7 cor. 0 pec. 0 ep.
EnuHuupl Kakoro pa3spspa He MOryT OTCyTCTBOBaTh
8 TpéxanauHom uucne?
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Bynem yuutbcs cpasHMBaTh TPEX3HAYHble uMCha.
Tpéx3HauHbie YMCNa MOXHO CpasHMBaTL Tak:

1) No uucny cotex.
Hanpumep, 700 > 698, tak xak 7 cor.>6 cot.
2) Ecnu yncno coteH OAMHAKOBO — MO YMCAY AECAT-
koe. Hanpumep, 829 <832, tak kak 2 pgec.<3 pec.
3) EcnuM M 4YMCNO COTEH, W YUCNO AECATKOB coBna-
[AOT — N0 YWUCAY EAMHHMU.
Hanpumep, 346 > 342, tak xak 6> 2.

Mpounutan Tekcr, 3anuM uucna 8 nopsgxke ybol-

BaHMA.
Ozépa wumelor paanuunyio raybusy. nybuna Jla-

AOXCKOro o3epa - /ABECTH TpMAUaTe MeTPOsB,
OHexckoro — CTo [BaAuaTth CeMb Merpos, a o3e-
pa Mccobik-Kyns — wWecTbcoT wWecTbhecsT BOCEMb
METPOB.

2. 860 O 680 101 © 110 499 O 500
729 O 735 350 © 305 380 O 379
264—-60+1 700 - 1 - 600 809 + 80 +1
900 +99+1 400 —1-300 390-90 -1

I. Pewwu ypasHeHus.

x+3=27 x—-3=21 x-3=21 x:3=27

(3]

Haiau 3Hauenus vacrvoro a:b npu o= 88, b=22;
a=88, b=2;, a=188, b=1.

B npownoMm roay B 3anoBegHMKE 3aroTOBMAM Ha
aumy 14 croros ceHa ANA NOAKOPMKM Noced, a B
atom rogy — 8 3 pasa Gonbwe. Ha ckonoko
Gonble CTOros ceHa 3aroTosunu B8 3Tom roay?

3719 O 3717




